
О результатах личного приема граждан руководителем Главного следственного управления Потаповым А.Е. в Ермаковском и Шушенском районах

16 августа 2018 года руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю Потаповым А.Е. проведены выездные личные приемы граждан по месту дислокации следственных отделов по Ермаковскому и Шушенскому районам.

В ходе личных приемов Потаповым А.Е. принято 4 гражданина, из них 2 гражданина обратились по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве территориальных следственных отделов Главного следственного управления, 2 гражданина обжаловали действия должностных лиц органов местного самоуправления. По письменным обращениям граждан руководителем Главного следственного управления Потаповым А.Е. даны поручения о проведении тщательной, объективной и всесторонней проверки всех изложенных в них доводов.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1249536>